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Protokół z Komisji Rewizyjnej , która odbyła się 09 listopada 2007r. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Wyjaśnienie spraw wynikających ze skarg pp. Gołębiewskich.  

3. Korespondencja dot. ewidencji gruntów i budynków. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

 

     1.Głównym tematem spotkania była sprawa pp. Gołebiowskich, którzy ponownie złożyli 

skargę do Wojewody Wielkopolskiego przedstawiając w niej swoją trudna sytuację bytową, 

brak ogrzewania a w szczególności brak pomocy ze strony władz gminy Kórnik. 

   Po wysłuchaniu wyjaśnień pani E.Krakowskiej-kierownika ds. infrastruktury 

technicznej, która powiedziała, ze budynek który zajmują pp. Gołębiowscy nadaje się do 

gruntownego remontu, na czas którego mieszkańcy będą musieli opuścić budynek oraz po 

wysłuchaniu informacji p. pełnomocnik ds. osób niepełnosprawnych radni stwierdzili, że: 

W pierwszej kolejności należy przeprowadzić analizę stanu technicznego budynku  

i oszacować koszty ewentualnego remontu.  Przeprowadzić remont gdy okaże się on 

uzasadniony. W przypadku gdyby okazało się , że remont jest zbyt kosztowny i nie przyniesie 

oczekiwanych rezultatów radni proponują przygotować mieszkanie zastępcze - jak sugerował 

burmistrz -  w Dziećmierowie lub na Prowencie. Trzeba pamiętać jednak , że państwo 

Gołębiowsccy to osoby niepełnosprawne i mieszkanie powinno być umiejscowione na 

parterze budynku. 

Na tym zakończono dyskusję.  

O informację dotyczącą sposobu załatwienia tej sprawy poproszono p. E Krakowską .  

     2. Następnie pan B.Wesołek przedstawił treść korespondencji pomiędzy Urzędem 

Miejskim i Starostwem. W okresie między Komisjami p. Wesołek przeprowadził tez kilka 

rozmów telefonicznych w celu wyjaśnienia przyczyn opóźnień w aktualizowaniu map 

ewidencyjnych. Ze wstępnych informacji wynika, że braki te spowodowane są zaniedbaniem 

właścicieli budynków, którzy najczęściej zapominają o przeprowadzeniu odbioru końcowego 

budynku i zgłoszeniu faktu zakończenia budowy. Starostwo nie ewidencjonuje więc tych 

budynków i uważa je za „w trakcie budowy”.  



Radni stwierdzili, że mozne taką ewidencję przeprowadzić na podstawie deklaracji 

podatkowych mieszkańców. Jednak ze względu na dużą ilość podatników kontrole deklaracji 

podatkowych są przeprowadzane wyrywkowo. 

Na zakończenie p. B.Wesołek  odczytał pismo, które zostało skierowane do Starostwa 

Powiatowego w Poznaniu z prośbą o dokładne wyjaśnienie sprawy  i  przedstawienie pomysłu 

na poprawę tego stanu. 

 

        3.W kolejnym punkcie p.Przemysław Barczyński poinformował o kolejnej skardze p. 

Bożeny Majorczyk, która wpłynęła do Wojewody Wielkopolskiego. Skarga ta dotyczy 

błędnego jej zdaniem rozstrzygnięcia Rady na skargi , które rozpatrywała z jej wniosku. 

 Pan Barczyński odczytał odpowiedź , którą przygotował do Wojewody w tej sprawie. 

Ponieważ wojewoda wyznaczył termin odpowiedzi do dnia 9 listopada odpowiedź  wysłał już 

dwa dni temu. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – w ramach realizowania PLANU PRACY KOMISJI – 

zaproponował aby przeprowadzić kontrolę wykonania uchwał Rady  i zarządzeń Burmistrza. 

Radni ustalili, że do dnia 20 listopada poproszą kierowników referatów o przedstawienie 

wykonania uchwał i zarządzeń podjętych w 2007r. A następnie wybiorą kilka z nich aby 

zapoznać się z pełna dokumentacją wykonania. 

 

Na tym zakończono posiedzenie. 

 

Protokołował B. Piasecka 

  

  


